



MENYP0001ROA

S201000344

archiv

Mandatář: **JUDr. Bohuslav Sedlatý, advokát,**
IČ: 66200415, DIČ: CZ 500503250
sídlem Nymburk, Boleslavská 137
na straně jedné

a

Mandant: **Město Nymburk**
IČ: 00239500, DIČ: CZ 00239500
sídlem Náměstí Přemyslovců čp. 163, Nymburk
zastoupen ing. Milošem Peterou, starostou města
na straně druhé

uzavírají tuto

s m l o u v u m a n d á t n í :

I.

Mandatář se zavazuje mandantovi poskytovat právní pomoc a to zejména:

- a) zastupovat jej při řízení před českými soudy, českými rozhodčími soudy či rozhodci, katastrálními úřady, správními orgány a orgány činnými v trestním řízení,
- b) dále se zavazuje vypracovávat pro mandanta právní rozbor, stanoviska, smlouvy, žaloby, vyjádření k žalobám a činit další úkony při zařizování záležitostí mandanta se zřetelem na účelnost těchto úkonů ve vztahu k zajištění cílů mandanta,
- c) parafovat každou stránku smlouvy týkající se záležitostí města nebo městského úřadu, kterou obdrží k posouzení od vedení města nebo zaměstnanců úřadu. Parafováním garantuje správnost předkládané smlouvy ve vztahu k právním předpisům vztahujícím se k předmětné záležitosti. V případě nesouhlasu upozorní a projedná s mandantem všechny své výhrady. Pokud nebudou výhrady ze strany mandanta akceptovány, mandatář předá své písemné stanovisko s dostatečným zdůvodněním mandantovi.

II.

Mandant se zavazuje poskytovat mandatáři včasné, úplné a přehledné informace, současně mu předkládat veškerý listinný materiál potřebný k řádnému poskytování právní pomoci. Mandatář je povinen mandanta upozornit na případnou nevhodnost jeho pokynů.

Mandant je povinen předat návrh smlouvy či žádost o zpracování o úkony uvedené v bodě b) tohoto článku mandatáři ve lhůtě nejméně sedm kalendářních dní před požadovaným odevzdáním mandantovi. V případě záležitostí, které nesnesou odkladu, se termín zpracování řídí dohodou obou stran.

Právní pomoc ve výše uvedeném rozsahu je poskytována mandatářem průběžně dle potřeby mandanta, a to osobně v místě sídla mandant či mandatáře a pokud nebude dohodnuto jinak, případně telefonicky, mailem.

Dále jedenkrát měsíčně bude mandatář k dispozici vedení a zaměstnancům úřadu v sídle mandanta od 8.00 hod. – 12.00 hod. Konkrétní den stanoví mandatář a rozpis předá zástupci mandatáře, tj. vedoucí odboru vnitřních věcí, vždy nejméně 14 dní předem.

III.

Mandant se zavazuje mandatáři vyplácet paušální odměnu ve výši **20 000,- Kč + DPH** měsíčně v intencích ustanovení § 3/1 vyhl.č. 177/1996 Sb. , vždy do každého 25. dne v měsíci, počínaje měsícem: **prosinec 2010**.

Tato paušální odměna pokrývá právní pomoc v celém rozsahu, nebude-li pro ten který případ sjednáno jinak.

Advokát je dále oprávněn při zastupování v soudním řízení účtovat odměnu ve výši soudem přiznané náhrady nákladů řízení (tzv. přísudek), po odečtení soudního poplatku placeného mandantem.

Mandant je povinen po předchozím odsouhlasení pověřeným zástupcem města uhradit mandatáři nad rámec odměny veškeré náklady, které mandatář účelně vynaložil při plnění svých závazků podle této smlouvy.

Mandant bere na vědomí svoji povinnost hradit výdaje spočívající zejména v soudních a správních poplatcích.

IV.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, s účinností od **1. prosince 2010** s výpovědní lhůtou jednoho měsíce bez uvedení důvodu. Výpověď je podávána písemnou formou, výpovědní lhůta běží od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena.

I po účinnosti výpovědi je povinen mandatář učinit ve prospěch mandanta veškeré zcela nezbytné úkony potřebné k zabránění bezprostředně hrozící škody nedokončením činnosti dle této smlouvy.

V.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každá ze stran obdržela po jednom ze stejnopisů této smlouvy.

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnými dodatky k této smlouvě připojenými.

Vyúčtovaná odměna za právní pomoc spolu s náklady bude poukazována na účet mandatáře u

V Nymburce dne

10. 12. 2010

mandant /



V Nymburce dne 13. 12. 2010

ADVOKÁT • ev. č. ČAK 0582
IČ: 66200415 • DIČ: CZ 500503250
Sedlatý & Malovec, sdružení advokátů
Boleslavská 137 • 288 02 Nymburk
Tel.: 325 512 407 • Fax: 325 516 407
sedlaty@sedlaty.cz